



Helyzet

Királyegyháza · Sumony · Gyöngyfa · Szentdénés

2018./X. évfolyam 1. szám

Babaköszöntő 2018

Fata Gáborné, a Királyegyháza Felvirágoztatásáért Közalapítvány Kuratóriumának elnöke Grím Ferenc polgármesterrel együtt december 28-án köszöntötte a 2018. év második felében Királyegyházán élő családokba született kisbabákat és szüleiket. A már négy esz-

tendeje hagyományos ünneplés során ezúttal is oklevéllel, vásárlási utalvánnyal és virágcsokorral ajándékozták meg az ünnepelteket. Királyegyháza Önkormányzata nevében ezzel a gesztussal szeretnénk kifejezni, hogy mennyire nagyra becsüljük azokat a helyi fiatalo-

kat, családokat, akik bátran belevágnak a családalapításba, gyermeket vállalnak, felvállalják a gyermek születésével és nevelésével járó minden szépség és öröm mellett, annak minden nehézségét és felelősségét is.

Konyári Tímea



Grim Panna, 2018. július 30-án született, anyukája: Vincze Bernadett



Grim Luca, 2018. július 30-án született, anyukája: Vincze Bernadett



Ungváry Zétény, 2018. október 19-én született, anyukája: Csonka Szilvia



Kovács Hanna Dorina, 2018. október 25-én született, anyukája: Orsós Ildikó

Gajdos Istvánné emlékére



Mély megrendüléssel fogadtuk a hírt, hogy a Királyegyházi Általános Iskola volt igazgatója, Gajdos Istvánné, Péntes Rozália, Rozika, másoknak Rozi néni 2019. január 6-án hosszú, súlyos betegség után elhunyt. Gajdos Istvánné neve több évtizeden át összeforrt Királyegyházával, nagyon fiatalon, 1976-ban lett a Királyegyházi Általános Iskola igazgatója, amely később a Királyegyházi Általános Művelődési Központ nevet kapta, mert közművelődési feladatokat is ellátott. Királyegyháza és Sumony aktív korú lakosságának nagy része tanítványa volt az egykori iskolaigazgatónak, bizonyára számos diákkori emlék fűzi a Helyzet olvasóit az elhunythoz. Péntes Rozália 1944. május 13-án született Szabadkán. A család Magyarországra települése után a Pécsi Tanárképző Főiskolán orosz-magyar szakos tanárként szerzett diplomát, és hamarosan a Királyegyházi Általános Iskolában kapott tanári állást. Férjével, Gajdos Istvánnal Pécsen éltek, két gyermekük született, Dóra és

István.

Szükségesnek tartotta a folyamatos fejlődést, az önképzést, erre kollégáit is biztatta. Az évek során jól képzett nevelőtestületet, iskolai közösséget kovácsolt össze. Nevéhez fűződik az iskola első nagyobb bővítése, az 1981-es emeletráépítés, fűtéskorszerűsítés, az iskolai vizesblokk kialakítása, amelyeket széles körű társadalmi összefogással, a község lakosságának számottevő segítségét is kihasználva valósított meg. 1995-től nyugdíjazásáig munkáját a Pécsi Pedagógiai Intézetben folytatta, de ott sem feledte a Királyegyházán töltött éveket, rendszeres kapcsolatban állt régi intézményével, kollégáival, nagyon sok szakmai segítséget nyújtott számunkra. Kedves Rozika, köszönjük azt a sok jót, amit tettél velünk, kívánjuk, hogy életműved folytatódjon gyermekeid pályájában és a Királyegyházi Általános Iskolában!

Emlékedet kegyelettel megőrizzük.

Palkó Ottó

Tagintézményvezető



BARANYA MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Baranyában is elindult a kormányablakbusz

Kormány döntése szerint az idei évtől kormányablak-feladatok ellátására kialakított mobilizált ügyfélszolgálatok viszik közelebb a kormányablakok által nyújtott szolgáltatásokat az állampolgárokhoz. Már a baranyai kistélepeleéseken élők is igénybe vehetik a kormányablakbusz szolgáltatásait.

Magyarország kormánya számára kiemelten fontos, hogy az állammal kapcsolatos ügyeket mindenki egyszerűen, gyorsan, lakóhelyéhez közel tudja intézni. Ezt a célt szolgálja a Baranya Megyei Kormányhivatal kormányablakbusza is, ahol több mint 2500 ügykörben nyújthatnak be kérelmet, indíthatnak ügyet, illetve kaphatnak tájékoztatást az eljárás menetéről az ügyfelek. Az ügyintézés tapasztalt kormányablak szakügyintéző, valamint települési ügysegéd segíti.

A kormányablakbuszban - a korábban már megszokott ügysegédi szolgáltatások mellett - lehetőség van például a személyazonosító igazolvánnyal, lakcímkártyával, útlevelel, vezetői engedéllyel kapcsolatos ügyintézésre, ügyfélkapu-regisztrációra is. A speciális járműben két munkaállomás, ezekhez kapcsolódóan beépített fényképezőgép, nyomtató és szkener teszi lehetővé a helyben történő ügyintézését. A busz akadálymentesített, így mozgássérült ügyfelek fogadására is alkalmas.

A kormányablakbuszon bankkártyával történő fizetés biztosított, ugyanakkor **felhívjuk a figyelmet, hogy elkészült okmányok átvételére, illetve gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézésre továbbra is csak a kormányablakokban tudunk lehetőséget biztosítani.**

A Baranya megyei kormányablakbusz Szentlőrinc Járás területén a következő helyszíneken és időpontokban várja az ügyfeleket:

2019. január 30. (szerda)

Kacsóta	08.30 – 09.30 óra között
Sentdénés	10.00 – 11.00 óra között
Sumony	11.30 – 12.30 óra között
Gyöngyfa	13.00 – 14.40 óra között
Királyegyháza	14.30 – 15.30 óra között

Királyegyháza polgármesterét köszöntötték

A karácsony előtti utolsó munkanap estéjére szervezte a Királyegyházai Közös Önkormányzati Hivatal az évzáró összejövetelt, melyre meghívást kapott mind a nyolc - a jegyzőség hivatalához tartozó - település képviselőtestülete és polgármestere: Gerde, Gyöngyfa, Királyegyháza, Pécsbágotha, Sumony, Szentdénes, Szabadszentkirály, Velény. Szépen megterített asztalokkal és kedves köszöntéssel fogadtak minket a Hivatal dolgozói. Beák Laura Jegyző Asszony személyre szólóan méltatta minden hivatali dolgozó éves tevékenységét, megköszönte külön a szabadszentkirályi és a királyegyházai iroda dolgozóinak a munkáját. Elmondta, hogy sajnos, a

hivatal is munkaerőhiánnyal küzd, így nagyon nehéz a nyolc település minden hivatalos gondját megoldani, összehangolni. Palkó Ottó alpolgármester megköszönte Jegyző Asszonynak a kitartását, munkabírástát, a települések feladatainak koordinálását és a Hivatal gördülékeny vezetését. Az est során a Királyegyházai Hivatal dolgozói Jegyző Asszony vezetésével meglepetés ünnepség keretében köszöntötték Grím Ferencet abból az alkalomból, hogy éppen húsz esztendeje választotta őt a település lakossága első ízben polgármesterre. Mivel 1998 óta minden önkormányzati választáson ő kapta a legtöbb szavazatot, immár két évtizede áll Királyegyháza

Képviselőtestületének élén. Polgármester Úr meghatódva köszönte meg a kedves meglepetést, az ünnepséget, és a húsz esztendő jekképező hatalmas tortából minden jelenlévőt vendégül látott.

A finom vacsora és a torta elfogyasztása után kellemes zeneszó mellett társaloghattunk és táncolhattunk, ki-ki kedve szerint. Ritka jó alkalom volt, hogy a különböző településről érkezett testületek tagjai és a hivatali dolgozók nem munkaügyi, nem feladatok miatti, hanem baráti beszélgetéseket folytathattunk.

Konyári Tímea



Beák Laura megköszönte a hivatali dolgozók egész éves munkáját



Grím Ferenc immár 20 esztendeje polgármester Királyegyházán



Palkó Ottó alpolgármester is köszöntötte az ünnepeltet



Polgármester Úr és felesége, Grímné Hunyadvári Éva együtt szelték fel a tortát



Közös táncra perdültek a hivatali dolgozó hölgyek



A terített asztal mellett a beszélgetés is jóízű volt

Ügyfél- és munkaerőoldalon is erősít a Királyegyházi Cementgyár

Újabb sikeres évet zárt a LAFARGE Cement Magyarország Kft. A tavalyi évi eredményeiket nem pusztán a pénzügyi mutatók határozzák meg, hanem a fenntarthatóság, a felelősségvállalás terén tett erőfeszítéseik is megerősítik.

A magyar építőipari termelés 2018-ban több mint húsz százalékkal növekedett, amely trend az idei évben is várhatóan ki fog tartani. „Ez a jelentős bővülés hatalmas kihívás volt az egész iparág, és kiemelten

amely további rugalmasságot biztosít ügyfeleink igényeinek kiszolgálásában.” – nyilatkozza Hoffmann Tamás.

Az idei évben a Királyegyházi Cementgyárban egy nagyszabású technológiai fejlesztés is megvalósul. Az alternatív tüzelőanyagok nagyobb arányú hasznosítását szolgáló környezetbarát fejlesztés összértéke meghaladja az ötmillió eurót. A környezetvédelmi beruházás a cementgyárban felhasznált alternatív tüzelőanya-

közüti fuvarozásra. Ennek keretében partnerei számára interaktív rendezvényeket és gyakorlati oktatásokat szervez a lehetséges balesetek elkerülésére.

„A tavaly elindított – Ami neked természetes, az másnak ajándék szlogennel elnevezett – munkavállalói kezdeményezésünket 2019-ben is folytatjuk. Társadalmilag felelős vállalként hiszünk abban, hogy minden siker csak a munkatársainkkal közösen érhető el. Megbecsüljük kollégáink szakértelmét és elhivatottságát, támogatjuk őket a munkavégzés minden területén. Nem titkolt célunk, hogy a LAFARGE Cement Magyarország Kft. legyen a régió legjobb munkahelye és elismerésre adjon okot itt dolgozni” – nyilatkozza Hoffmann Tamás.

A Királyegyházi Cementgyár ezen felül számos programot támogatott, elindította a LAFARGE Közösségi Érték Programját, valamint aktív szerepet vállalt a helyi közösségek érdekében. Az elmúlt évben 35 önkéntes programja keretében több mint 50 munkatárs segítségével mintegy 650 munkaórát fordított közösségi kezdeményezések megvalósítására.

A helyi közösségek támogatásán túl, az idén is nagy hangsúlyt fektet a cementgyár a fiatal generáció támogatására. Számít a fiatalok új ötleteire, megoldásaira, amelyek az építőanyag-ipar jövőjét szolgálják. Kiemelt projekt a betonlaboratórium és a 3D betonnyomatás, amelyeket a Pécsi Tudományegyetem Műszaki és Informatikai Karával közösen kíván megvalósítani.

Turbéki Judit



Üzleti Etikai Díjjal ismerték el a Királyegyházi Cementgyárat

az építőanyag-gyártók számára is. Örömmre szolgál, hogy a nehézségek ellenére sikeresen vettük az akadályokat és a hazai jelenlétünket tovább tudtuk erősíteni és így több megrendelést realizáltunk, mint 2017-ben. Ennek folytatásaként határoztuk meg az idei évi célokat. Rengeteg feladat vár ránk, de hiszem, hogy közös erővel az eddigieknél is eredményesebb évet zárhatunk majd.” – számol be Hoffmann Tamás, a LAFARGE Cement Magyarország Kft. Ügyvezető igazgatója.

A Királyegyházi Cementgyár továbbra is nagy hangsúlyt helyez a magas színvonalú és hatékony ügyfélkezelésre: digitális szolgáltatásainak fejlesztése kiemelt cél. Ennek részeként az idei évben bevezeti az eszámházat partnerei körében. Mindemellett a zsákos cementjeinek felhasználását különböző oktatóanyagok, videók kiadásával kívánja támogatni. „A logisztikai szolgáltatásunk területén az idén valósul meg a százhalmobattai terminálunk kibővítése,

gok arányának korábbi éveket jelentősen meghaladó növelését teszi lehetővé, amely szignifikáns széndioxid-kibocsátás csökkenést eredményez.

A LAFARGE Cement Magyarország Kft. számára alapvető célkitűzés a működése során a Zéró-ambíció, azaz a teljes balesetmentesség elérése. A munkavállalóik és alvállalkozóik rendszeres képzése mellett, a tavalyi év folytatásaként 2019-ben is nagy hangsúlyt fektet a legnagyobb kockázatot magában hordozó tevékenységre, a



A Királyegyházi Általános Iskolában is sikeres volt a LAFARGE gyümölcshajrája

Szülők bálja 2019

Fergetegesen jó hangulat jellemezte az idei jótékonyági bált, melyet január 12-én tartottunk meg az iskolai szülői közösség szervezésében. Nagy örömünkre nagyon sokan eljöttek a szülők és a volt tanítványaink közül, valamint az iskola állandó partnerei, a civil szervezetek tagjai, helyi és a bejáró tanulóink szülei, hozzátartozói is. Köszönjük Mindenkinek, hogy már a megjelenéssel, a belépőjegy megvásárlásával hozzájárultak a Királyegyházai Általános Iskola tanulóinak támogatásához, hiszen a bál bevételét a kedves Szülők teljes egészében a gyermekekre fogják fordítani, a gyermeknap és a karácsonyi programok-

ra, ajándékozásra. Sokan más módon is adakoztak, például tombolatárgy felajánlásával, vagy a vendéglátáshoz való hozzájárulással: Balogh Éva, Bódog család, Bonnyai Annamária, Csóka Ferenc, Csóka Gábor, Gyenis Roland, ifj., Gyenis István, Hollósi Tünde, Katona család, Keczei család, Kis-Halás Ádám, Konyári Tímea, Kozma család, Ős Ferenc, Ős Gergely, Ősné Csóka Mária, Patkó Tünde, Tóka család, Vég-Erős Adrienn, Vincze család. A rendezvény fő támogatója ezúttal is a Királyegyháza Felvirágoztatásáért Közalapítvány volt, köszönet érte a Kuratórium Tagjainak! A Szülői Közösség lelkiismeret-

es és precíz szervezésének köszönhetően a bál nagyon jól sikerült, már az első percekben megtelt az aula a táncolókkal, és ez így folytatódott hajnalig, hiszen a Horváth László, Flipper által szolgáltatott zene egyre csak fokozta a jó hangulatot. Az este során jó alkalom nyílt a kötetlen, baráti beszélgetésekre, ismerkedésre, az otthonról hozott ételek és italok kínálására, közös elfogyasztására és az ízek kiértékelésére, ami még közelebb hozott bennünket egymáshoz. Hála és köszönet a Szülői Közösség Tagjainak a hatékony szervezésért és az elegáns rendezvényért!

Konyári Tímea



Már a bál hivatalos megnyitása előtt megtelt a táncparkett



A belépőjegyek sorsolásán étkezésletet nyert a legszerencsésebb vendég



Az asztaloknál kerültek kóstolásra az otthonról hozott finom falatok és italok



Mindig örülünk, hogy a volt tanítványaink is visszajárnak hozzánk



Láthatóan mindenki nagyon jól érezte magát a színvonalas rendezvényen



Hajnalig tartott a jó hangulat

A Sumony RNŐ karácsonyi rendezvénye

2018. december 22-én tartotta a karácsonyi évzáró ünnepséget. A Kiskarácsony kezdetű dal közös énekésével nyitottuk meg a rendezvényt. A sumonyi gyerekek az iskolában megtanult versekkel, énekekkel fogadták az érkező szülőket. Nagyon szép karácsonyi hangulat alakult ki, felkészültek voltak a gyerekek, nagyon szépen szavaltak. A műsor elhangzása után mindenkit finom süteménnyel kínáltunk. Gondoskodtunk arról is, hogy mindenki kapjon gyümölcsöt: almát, mandarint és édességet,

szaloncukrot is. A Szentlőrinci Sportegyesület Kovács Henrietta közreműködésével ismét labdákat adományozott gyermekeinknek, melyért szeretnénk köszönetünket kifejezni. Továbbá köszönjük a Sumonyért Egyesület tagjainak a segítségét, a vendégek szorgos kiszolgálását. A visszajelzésekből ezúttal is kiderült, hogy bizony jól sikerült ez a rendezvény is, mindenki jól érezte magát, örültek a műsornak és az ajándékoknak is.

Orsós László
Sumony RNŐ elnöke



Szeretettel köszöntöttük a megjelent vendégeket

Munka-erőpiaci és vállalkozási ismeretek

Királyegyháza Községi Önkormányzat az EFOP-3.7.3-16-2017-00066 Ismeretterjesztés és kompetenciafejlesztés a Királyegyházai Körjegyzőség területén c. pályázat keretén belül munkaerőpiaci és vállalkozási ismeretek foglalkozássorozatát hirdet.

A foglalkozássorozat tervezett tematikája:

Munkaerőpiaci ismeretek: A munkaerőpiac fogalma jellemzői, a munkanélküliség, foglalkozási státuszok, az egész életen át tartó tanulás, az iskolai végzettség szerepe a munkaerőpiacon, alap-, közép-, felsőfokú végzettség, hiányszakmák a munkaerőpiacon, karrier, kompetencia szerepe a munka világában, kompetencia tesztek, motivációs teszt, képességteszt, személyiségteszt, munkavállalás, Europass önéletrajz, motivációs levél, interjú, beilleszkedés.

Vállalkozási ismeretek: a vállalkozás környezete, az üzleti vállalkozás, a vállalkozás típusai, jellemzői, a vállalkozások jogi és közgazdasági szabályozása, vállalkozások alapítása, működtetése, átalakítása és megszűnése, a vállalkozások menedzselése, adó fogalma, adófajták, adózás, a vállalkozó járulékfizetési kötelezettségei, vállalkozás és etika, stratégiai tervezés, döntéselőkészítés, vállalkozások finanszírozása, beruházási döntések előkészítése, marketing ismeretek, üzleti kockázat, üzleti terv, munka- környezet és tűzvédelem.

Bővebb információ:

Szabó Zsófia 0620/327-0054

Laczovics Éva 0620/576-7525

A tanfolyam ingyenes és kellő számú jelentkező esetén indul!

Köszönet az összefogásért!



Sokan dolgoztak azért, hogy az ünnepekre minél szebben legyen feldíszítve Királyegyháza

Az adventi időszakban 2018-ban is sokan dolgoztak azért, hogy Királyegyházán a közösség számára szépen feldíszített fenyőfával és adventi koszorúval várjuk az ünnepet. Köszönjük Dr. Máté Gyözőné, Erzsébet néni, hogy felajánlotta a falunak a fenyőfát. A fa kivágását, szállítását és a felállítását a Királyegyházai Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület és a Lovas Klub tagjainak, valamint a rigópusztai 4 Hungar Agri-Tech Kft.-nek köszönjük.

Köszönjük, hogy a fenyőfa díszítésében Hollósi Richárd és a Szentlőrinci Szolanum Kft. volt segítségünkre. Az ünnepi dekorációért köszönetet mondunk továbbá a Hollósi, a Keceli- és a Kozma családnak, valamint Szabó Zsófiának, Fata Nórának és Nagy Barbarának.

Fata Gáborné
a Királyegyháza Felvirágoztatásáért
Közalapítvány
Kuratóriumának elnöke



Köszönet a szeretetért és a jószágért!

Királyegyháza Községi Önkormányzat ezúton szeretné megköszönni a mindenkinek a rengeteg ruha, játék felajánlást illetve a sok-sok cipősdobozba rejtett ajándékot! Munkatársaink december 19-én a felajánlásokat elvitték a Pécsi Baptista Szeretetszolgálat Pécsi irodájába!

Szabó Zsófia

Szoboravatás és fényfestés



Az új szobor Királyegyházán, Vanyúr István alkotás

2018. december 20-án Királyegyházán átadásra került a Petőfi szobor a templom melletti parkban. A szobrot Vanyúr István szobrászművész készítette. A szobor ünnepélyes átadása 16.00 órakor kezdődött, ünnepi köszöntőt mondott Grím Ferenc polgármester, majd Grimné Hunyadvári Éva előadásában Petőfi Sándor életrajzát hallgathattuk meg. Végezetül Grim Dominika szavalta el Petőfi Sándor Rákóczi című versét. Az ünnepélyes átadás után közös karácsonyi éneklés következett, majd a templomkertben fényfestés volt látható. Igazi kuriózum volt ez a produkció, a NightProjection Kft.-nek köszönhetően. A fényfestés során különböző mozgó és álló karácsonyi képeket vetítettek a templomra, karácsonyi zenés aláfestéssel. A fényfestés után az iskola ebédlőjében az Önkormányzat jóvoltából forró teával és forralt borral lehetett felmelegedni és közösen beszélgetni.

Szabó Zsófia



Sokan eljöttek megnézni a szoboravatást és a fényfestést

FELHÍVÁS EBÖSSZEÍRÁSRA

Felhívom a tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998.évi XXVIII. törvény (Ávt.) 42/B.§(1) bekezdése alapján az eb tartási helye szerint illetékes önkormányzat – ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel – háromévente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez.

Az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeíráskor köteles a törvényben előírt adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani. A 2019. évi ebösszeírás céljából kérem a **Királyegyháza, Sumony, Szentdénés, Gyöngyfa közigazgatási területén tartott négyhónaposnál idősebb ebek tulajdonosait/tartóit, hogy az „Ebösszeíró adatlapot” kitölteni és legkésőbb 2019. április 30. napjáig az Önkormányzathoz eljuttatni szíveskedjenek.**

Az ebösszeíró adatlap a Királyegyházai Közös Önkormányzati Hivatal 7953 Királyegyháza, Petőfi u. 66. szám alatti ügyfélszolgálatán kérhető.

A kitöltéssel kapcsolatban a 73/340-042/22-as telefonszámon kaphatnak tájékoztatást hétfőtől – csütörtökig 730 – 1600 óra között, pénteken 1200 óráig.

A kitöltött adatlapokat az alábbi módokon lehet benyújtani:

személyesen vagy postai úton a Királyegyházai Közös Önkormányzati Hivatal Ügyfélszolgálatára 7953 Királyegyháza, Petőfi u. 66. címre

Felhívom továbbá a tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása esetén az eb tartója – az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII.31.) Korm. rendelet alapján – pénzbírsággal sújtható.

A kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 17/B. § (10) bekezdése értelmében 2013. január 1. napjától a 4 hónaposnál idősebb eb csak elektronikus transzponderrel (chippel) megjelölve tartható. Amennyiben a jogszabályban meghatározott kötelezettségének még nem tett eleget, azt kérjük, haladéktalanul pótolja.

Az ebösszeíró adatlapok leadásának határideje: 2019. április 30.

Együttműködését köszönöm!

Beák Laura s.k.
jegyző

Pályaaorientációs és „Menő menza” témanap a királyegyházi iskolában

Mérkőzések, küzdelmek és sikerek



Büszkék vagyunk a focicsapatunkra

December 5-én részt vettünk Bükkösdön az I. Mikulás kupán. A mini tornán három csapat vett részt (Nagypeterd, Királyegyháza és Bükkösd), amit fölényesen két nagyarányú győzelemmel iskolánk nyert meg.

December 17-én rendezték meg a IV. korcsoportos futsal (teremlabdarúgás) területi

döntőjét Szentlőrincen. A szentlőrinci körzetből Bicsérd, Szentlőrinc, Királyegyháza és Magyarmecskes nevezett. Körmérkőzések után három győzelemmel iskolánk tanulói megnyerték a területi döntőt, majd délután a körzeti döntővel folytatódott a program. A döntőt a szigetvári terület

győztese, a szentlőrinci terület győztesével vívta meg, ahol tanítványaink 11:2 megsemmisítő győzelmet arattak, ezzel jogot formálva a megyei döntőre, melyre január 7-én került sor a Pécsen a Lauber Dezső Sportcsarnokban. Hat iskola mérkőzött meg egymással, két csoportban. Kicsit elégedetlen vagyok az ott elért eredménnyel, mert idén egy igazán jó képességű játékoskerettel vettünk részt az eseményen, és ennek ellenére csak a 4. helyet sikerült megszereznünk.

Iskolánk játékosai: Kövy Máté, Pázmándi Szabolcs, Tóth Dániel, Tóth Márk, Lasanc Máttyás és Blum Krisztofer

Gratulálok az egész csapatnak!

Pintér Tibor
testnevelő tanár/Királyegyháza

HELYZET – KIRÁLYEGYHÁZA ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

Megjelenik havonta, a LAFARGE Cement Magyarország Kft. anyagi támogatásával, az Önkormányzat megbízásából | ISSN 2060-5471 |

Felolvasó kiadó: Konyári Tímea, munkatársak: Beák Laura, Grímné Hunyadvári Éva, Kaczor Péter, dr. Máthé Győzőné, Szabó Zsófia

és Laczovics Éva | A szerkesztőség címe: 7953 Királyegyháza, Petőfi u. 63., tel.: 06-30-952-2987, 06-73-340-045,

e-mail: kozalapitvany.kiralyegyhaza@gmail.com | Lapzárta: 2019. 01. 21.

Hirdetéseiket húsz szócig ingyen megjelentetjük.

Leadás: személyesen Konyári Tímeánál, illetve a 06-30-9522987-es telefonszámon.

Várjuk észrevételeiket és hozzászólásait is.